

# Grundejerforeningen Mestervejene

Bestyrelsesmøde nr. 3 2024 torsdag den 30. maj 2024 kl. 18:00

Hos Ejvind, Slibemestervej 24

Deltagere: Ejvind, Brian, Per, Henrik, Victoria, Mikael, Lars.

1. **Orientering fra formanden:** Manglende græsslåning ved Slibemestervej 46  
*Bestyrelsen var enige om at sende brev vedrørende manglende græsslåning.*

2. **Konstituering af bestyrelsen:** *Bestyrelsen 2024:*

Formand	Ejvind Bodal	Slibemestervej 24	23418843	<a href="mailto:gevind@stofanet.dk">gevind@stofanet.dk</a>
Næstformand	Per Lund Pedersen	Hyttemestervej 46	40787577	<a href="mailto:bppl@hotmail.dk">bppl@hotmail.dk</a>
Kasserer	Brian Møller	Slibemestervej 30	22862266	<a href="mailto:bifbrm@gmail.com">bifbrm@gmail.com</a>
Bestyrelsesmedlem	Henrik Lund	Slibemestervej 8A	20740752	<a href="mailto:figoanton@hotmail.com">figoanton@hotmail.com</a>
Bestyrelsesmedlem	Victoria Nielsen	Slibemestervej 36	28405952	<a href="mailto:vickiwaiss@hotmail.com">vickiwaiss@hotmail.com</a>
Bestyrelsessuppleant	Lars Ellye	Hyttemestervej 56	24460082	<a href="mailto:lars_ellye@hotmail.com">lars_ellye@hotmail.com</a>
Bestyrelsessuppleant	Mikael Christensen	Slibemestervej 28	61608037	<a href="mailto:Mikaelkc14@hotmail.com">Mikaelkc14@hotmail.com</a>

3. **Økonomi fra kasserer:** Driftskonto kr. 278.817,81 Asfaltkonto kr. 196.482,25

Overførsel til asfaltkonto *kr. 25.000,00*

4. **Godkendt referat fra Generalforsamling 2024:** Udsendelse?

*Referat fra Generalforsamlingen bliver omdelt til alle husstande og bliver lagt på hjemmesiden Mestervejene.dk*

5. **Sten ved indkørsel til stikveje på Slibemestervej:** Mail fra Susan Lauersen, Slibemestervej 34, med underskrifter fra Slibemestervej 32, 34 og 38 vedrørende fjernelse af sten.

*Bestyrelsen var enige om at følge aftalen der blev indgået ved Generalforsamlingen 2024. Der bliver indkaldt til møde med beboerne på Slibemestervej nr. 32, 34, 36, 38. Mødet bliver den 6. juni 2024 kl. 19:00*

*Stenene blev lagt på grund af der blev parkeret for tæt på udkørslerne til Slibemestervej nr. 24 til 30, 32 til 38 samt 40 til 46.*

6. **Hjemmeside og FB:** *Ikke noget nyt.*

7. **Eventuelt:** *Hajtænder på slibemestervej ud for nr. 2 er slidt væk, vi kontakter Næstved Kommune for at få malet dem op igen.*

*Lars Ellye forslår at der igen i år bliver afholdt fælles loppemarked/grill arrangement på det grønne område ved legepladsen, sidste år var det godt besøgt. Bestyrelsen er enige om at foreningen godt kan støtte arrangementet med et mindre beløb.*

**8. Næste møde:** *den 17. september kl. 18:00 hos Victoria*